## 04 января. Как семьи Рязанской области встретили Новый год?

Новое задание для семей нашего региона в рамках большого проекта «Всей семьей». На этот раз организаторы предлагают участникам рассказать, как они отпраздновали Новый год со своими семьями. Что нужно сделать?

- 1. Зарегистрироваться в проекте, если еще этого не сделали: https://vk.com/im?sel=-223569207
- 2. Выполнить задание «Всей семьей встречаем Новый год!» и выложить фото с хештэгом <u>#всейсемьей</u>

А уже 27 января организаторы разыграют очередную порцию полезных призов для семей-участниц! Участвуйте в проекте!

